

3-10-2016

Επιστολή

Προς

**τον Υπουργό Παιδείας Έρευνας και
Θρησκευμάτων κο Φίλη
Κοιν.**

- 1) Σύλλογος Διδασκόντων 1^{ου} Γυμνασίου
Καματερού**
- 2) Γονείς**

Για μια ακόμη χρονιά στο ίδιο έργο θεατές.

**Το Υπουργείο θεσπίζει «αθλητική» μέρα στα σχολεία και οι γονείς
καλούνται ακόμα και να πληρώσουν το χρηματικό αντίτιμο σε
διάφορα ιδιωτικά αθλητικά κέντρα!!!**

Κύριε Υπουργέ,

με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα Αθλητισμού που διοργανώνει το Υπουργείο Παιδείας σε όλα τα σχολεία της χώρας στις 3 Οκτώβρη έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

Είναι τουλάχιστον υποκριτικό η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας στην ανακοίνωσή τους για την "Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού" να μιλούν για την "παρεμβατική δυναμική του αθλητισμού" την ίδια ώρα που μειώνουν κατά μία ώρα τη Φ.Α. στη Β' Γυμνασίου και τη Β' Λυκείου.

Σε πολλά δε Δημοτικά φέτος το μάθημα της Φ.Α., με την καθυστέρηση του διορισμού των αναπληρωτών, τα μεγάλα κενά σε γυμναστές, το κάνουν οι δάσκαλοι ή δεν γίνεται καθόλου!

Τα περισσότερα σχολεία δεν διαθέτουν τη στοιχειώδη υποδομή όχι μόνο για τις αθλητικές δραστηριότητες αλλά και για το καθημερινό μάθημα γυμναστικής. Το ίδιο συμβαίνει και στο δικό μας σχολείο το οποίο συστεγάζεται με το 1^ο Λύκειο με αποτέλεσμα να έχουν κοινό προαύλιο και κοινούς χώρους άθλησης. Το γήπεδο ποδοσφαίρου καταστράφηκε από τις πρόσφατες πλημμύρες και δεν έχει διορθωθεί μέχρι σήμερα με αποτέλεσμα τα παιδιά μας να μην μπορούν να το χρησιμοποιήσουν. Το γυμναστήριο του σχολείου μας πλημμυρίζει σε κάθε νεροποντή με αποτέλεσμα να μην μπορεί να χρησιμοποιηθεί. Επίσης το σχολείο μας δεν διαθέτει αθλητικό υλικό (μπάλες ποδοσφαίρου κλπ). Μπροστά σ' αυτή την κατάσταση ο σύλλογος διδασκόντων του σχολείου μας «επέλεξε» να πραγματοποιήσει την αθλητική ημέρα σε

ιδιωτικό αθλητικό κέντρο και καλούμαστε εμείς οι γονείς να πληρώσουμε χρηματικό αντίτιμο. Το Δ.Σ. του συλλόγου γονέων εκτιμά ότι τέτοιου τύπου εκδηλώσεις και δράσεις είναι μόνο για τη δημιουργία εντυπώσεων και δε λύνουν κανένα από τα παραπάνω ζητήματα που αντιμετωπίζουμε.

Κύριε υπουργέ,

η Φυσική Αγωγή, δε μπορεί να αντιμετωπίζεται με μπαλώματα στο ωρολόγιο πρόγραμμα, ούτε με αντικατάσταση του γυμναστή από το δάσκαλο. Δε μπορεί να γίνεται ντεκόρ στις κυβερνητικές φιέστες.

Χρειάζεται :

- ∅ ολοκληρωμένο σχεδιασμό, που να διασφαλίζει τις κατάλληλες υποδομές,
- ∅ αθλητικό εξοπλισμό,
- ∅ επιστημονικό δυναμικό,
- ∅ διορισμούς γυμναστών, ώστε οι ώρες του μαθήματος να αυξηθούν ανάλογα με τις ανάγκες κάθε ηλικίας.

Θεωρούμε ότι ο αθλητισμός είναι δικαίωμα των παιδιών μας. Το δικαίωμα αυτό πρέπει να καλύπτεται αποκλειστικά από το κράτος.

